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ai lavori del Policlinico, mediante lo stanziamento 
di 500,000 lire nel bilancio del Ministero dei la-
vori pubblici. 

Domando che questo disegno di legge sia r iman-
dato alla Giunta generale del bilancio. 

Presidente. Do atto all'onorevole ministro dei 
lavori pubblici della presentazione di questo di-
segno di legge, che sarà stampato e distribuito. 

Se non vi sono opposizioni, si intenderà ap-
provata la proposta dell'onorevole ministro che 
questo disegno di legge sia rimandato per l'esame 
alla Commissione generale del bilancio. 

(Così resta stabilito). 
Si stabilisce isaa seduta domenicale. 

Presidente. H a facoltà di parlare l'onorevole 
presidente del Consiglio. 

Di Budini, 'presidente del Consiglio. Prego la 
Camera di voler tenere seduta domani al tocco. 

Presidente. Il presidente del Consiglio propone 
di tener seduta domani... (No! no! dalla tribuna 
della stampa). 

Invito i signori che sono ammessi alla tribuna 
a smettere queste loro interruzioni, altrimenti 
si prenderanno tali provvedimenti che metteranno 
fine a simili scandali! 

Dunque il presidente del Consiglio ha pro-
posto che si tenga seduta domani al tocco. 

Se non vi sono opposizioni s'intende appro-
vata la proposta del presidente del Consiglio. 

Sarà questo il miglior modo di festeggiare lo 
Statuto lavorando, (jBene!) 

(Così resta stabilito). 
Proclamasi il risultato delle votazioni. 

Presidente. Comunico alla Camera il resulta-
m e l o della votazione a scrutinio segreto sui dise-
gni di legge oggi votati : 

Stato di previsione della spesa del Ministero 
di grazia e giustizia 

Presenti e votanti » . 217 
M a g g i o r a n z a . . . . . . . . . . 109 

Voti favorevoli . . . 173 
Voti contrari . . . . 44 

(La Camera approva). 
Modificazione ad alcuni articoli della legge sul 

reclutamento : 
Presenti e votant i . . . . . . . 217 
Maggioranza . . . . . . . . . . 109 

Voti favorevoli . . . 173 
Voti contrari . . . . 44 

(La Camera approva). 

Autorizzazione delia spesa di 8,600,000 lire 
da iscriversi nei bilancio della guerra 

Presenti e v o t a n t i . . . . . . . 217 
Maggioranza 109 

Voti favorevoli . . . 165 
Voti contrari . . . . 52 

(La Camera approva). 

Comunicazione di domande d 5 interpellanze. 
Presidente. Ora do comunicazione alla Camera 

di diverse domande di interpellanza : 
u II sottoscritto desidera interpellare l'onore-

vole ministro dell 'istruzione pubblica sulla so-
verchia libertà lasciata agli ispettori scolastici di 
mutare i testi delle scuole elementari con grave 
danno del Ih istruzione e delle famiglie. 

u Molmenti. n 

u II sottoscritto chiede d'interpellare il mi-
nistro delle finanze sull'applicazione delia so-
vrimposta dei centesimi addizionali a vantaggio 
delle Provincie e dei Comuni in rapporto alla 
effettuata cessione dell'imposta erariale sui fab-
bricati. 

" Ruspoli 5 5 . 
Saranno comunicate ai ministri dei lavori pub-

blici e delie finanze. 

Presentazione di una proposta di legge. 
Presidente. L'onorevole Valle ha presentato una 

proposta di legge di iniziativa parlamentare, che 
sarà trasmessa agli Uffici. 

Svolgimento di una interrogazione. 
Branca, ministro dei lavori pubblici. Chiedo di 

parlare. 
Presidente. Ne ha facoltà. 
Branca, ministro dei lavori pubblici. L'ono-

revole Giovagnoli mi ha interrogato insieme al 
collega Tornassi circa l'orario della Roma-Sul-
mona. Ma egli non può ignorare che questa è 
una vexata quaestio sino dai tempi del mio pre-
decessore; e poi nei breve tempo in cui sono 
qui, vi sono state molte interpellanze perchè fosse 
modificato il detto orario e resa continuativa la 
terza coppia di treni che era interrotta. 

Non si poteva domandare alla società di met-
tere una quarta coppia, inquantochè il prodotto 
è sempre inferiore a 9000 lire a chilometro, e non 


